

REA2537



Lista części: List of parts:



1		x 1	5		x 1
2		x 1	6		x 4
3		x 2	7		x 4
4		x 2	8		x 2
			9		x 2
			10		x 1

Instrukcja montażu: Assembly instructions

- Umieść oś kołową (#5) z tyłu ramy (#3).
1. Place the wheel axle (#5) on the back of the frame (#3).
- Założ koła (#4) na osi i zabezpiecz je za pomocą podkładek (#9) oraz zawleczek (#8).
2. Place the wheels (#4) on the axle and secure them with washers (#9) and cotter pins (#8).
- Wsuń uchwyt (#1) w ramę.
3. Slide the handle (#1) into the frame.
- Wsuń przednią poprzeczkę (#2) w ramę.
4. Slide the front crossbar (#2) into the frame.
- Zabezpiecz uchwyt i przednią poprzeczkę za pomocą śrub (#6) i nakrętek (#7).
5. Secure the bracket and front crossbar with screws (#6) and nuts (#7).
- Aby nałożyć pokrywę na wózek naciągnij ją na uchwyt, korzystając z wykonanych w niej otworów.
6. To put the cover on the trolley, pull it over the handle using the holes made in it.

Importer:
CHOMIK S.J.
ul. Cegielniana 875
32-420 Gdów
Tel: +48 122514027
www.chomik.pl



Instrukcja użytkownika

REA2537

Przed przystąpieniem do pracy należy
zapoznać się z instrukcją!



Zasady bezpieczeństwa

- ✓ Przed przystąpieniem do składania upewnij się, że masz wszystkie komponenty uwzględnione na instrukcji. Późniejsze reklamacje nie będą akceptowane.
- ✓ W przypadku brakujących bądź zniszczonych części nie kontynuuj procesu składania. Nie ponosimy odpowiedzialności za jakiegokolwiek uszkodzenia zmontowanego produktu.
- ✓ Nie należy korzystać z wadliwego produktu!
- ✓ Nie stawaj na produkcie.
- ✓ Produkt nie nadaje się do użytku w wilgotnych, mokrych warunkach.
- ✓ Nie opieraj żadnych przedmiotów o produkt.
- ✓ Przed użyciem upewnij się, że produkt jest całkowicie zmontowany jak pokazano na rysunku. Nie ponosimy odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody jeśli uszkodzenie mogło być spowodowane przez nieprawidłowy montaż.
- ✓ Trzymaj produkt z dala od ognia i innych źródeł ciepła.
- ✓ Zaleca się używać rękawiczek ochronnych podczas pracy z produktem.
- ✓ Podczas czyszczenia użyj gąbki i ciepłej wody z dodatkiem mydła. Nie używaj środków czyszczących na bazie rozpuszczalników lub detergentów. Wybielacz może uszkodzić produkt.
- ✓ W czasie montażu zwróć szczególną uwagę na dzieci i inne osoby znajdujące się w pobliżu. Zestaw zawiera małe i ostre elementy, które mogą zostać potknięte i być przyczyną zranienia.
- ✓ Produkt nie jest przeznaczony do użytku rekreacyjnego – nie należy przewozić ludzi oraz zwierząt w pojeździe.
- ✓ Nie obciążać produktu ładunkami przekraczającymi **maksymalny udźwóg - 60 kg.** (przy równym rozkładzie ciężaru na obu osiach).

ZACHOWAĆ SZCZEGÓLNA
OSTROŻNOŚĆ!



- ✓ Nie należy pozwalać dziecku na użytkowanie produktu bez kontroli dorosłego – to nie jest zabawka.
- ✓ Ładunek zawsze rozprowadzaj równomiernie na powierzchni produktu.
- ✓ Nigdy nie ładuj towarów na szczycie ramy-towar powinien znajdować się w środku.
- ✓ Nie używaj pojazdu na podłożu, które spowoduje jego uszkodzenie oraz opon.
- ✓ Nie należy zostawiać produktu bez nadzoru – szczególnie kiedy jest załadowany – jeśli koła nie są zablokowane lub nie jest on zabezpieczony w inny sposób.
- ✓ Co jakiś czas należy sprawdzać stabilność montażu i konstrukcji.
- ✓ Zachowaj instrukcje do wglądu na przyszłość.
- ✓ Sprzedawca nie ponosi odpowiedzialności za używanie produktu niezgodnie z przeznaczeniem.
- ✓ Do wykonania prac montażowych potrzebne będą klucz i śrubokręt.
- ✓ Podczas utylizacji opakowania pomyśl o środowisku.

Parametry techniczne

- Wózek do transportu drewna kominkowego.
- Wymiary: 52 x 57 x 107/73 cm.
- W zestawie wodoodporna pokrywa na drewno.
- Koła wypełnione pianką, odporne na przebiecie i nie wymagające pompowania.
- Duży rozmiar opon, który pozwala na przemieszczanie wózka na wyboistym terenie oraz po schodach.
- Solidna, stalowa rama.

Importer/producent zastrzega sobie prawo
do dokonywania modyfikacji i zmian w instrukcji.

PL

Importer:
CHOMIK S.J.
ul. Cegielniana 875
32-420 Gdów
Tel: +48 122514027
www.chomik.pl



Instruction of use

REA2537

Please read the instruction
before you start assembling!



Safety rules

- ✓ Before assembly, ensure you have all the components listed in the instructions. Later claims will not be accepted.
- ✓ Do not proceed with the assembly if any parts are missing or damaged. We are not responsible for any damages to the assembled product.
- ✓ Do not use a defective product!
- ✓ Do not stand on the product.
- ✓ The product is not suitable for use in wet or damp conditions.
- ✓ Do not lean any objects against the product.
- ✓ Ensure the product is fully assembled as shown in the diagram before use. We are not responsible for any damages if the damage could have been caused by improper assembly.
- ✓ Keep the product away from fire and other heat sources.
- ✓ It is recommended to wear protective gloves when working with the product.
- ✓ When cleaning, use a sponge and warm water with soap. Do not use solvent-based or detergent cleaners. Bleach may damage the product.
- ✓ During assembly, pay special attention to children and others nearby. The set contains small and sharp elements that may be swallowed and cause injury.
- ✓ The product is not intended for recreational use – do not transport people or animals in the cart.
- ✓ Do not overload the product with loads exceeding **the maximum capacity of 60 kg** (with an even weight distribution on both axes).
- ✓ Do not allow children to use the product without adult supervision – it is not a toy.
- ✓ Always distribute the load evenly on the product's surface.

BE CAREFUL WHEN
ASSEMBLING!



- ✓ Never load goods on top of the frame – the load should be inside.
- ✓ Do not use the cart on surfaces that may cause damage to the cart or its wheels.
- ✓ Do not leave the product unattended – especially when loaded – if the wheels are not locked or the product is not otherwise secured.
- ✓ Periodically check the stability of the assembly and construction.
- ✓ Keep the instructions for future reference.
- ✓ The seller is not responsible for the misuse of the product.
- ✓ A wrench and screwdriver will be needed for assembly.
- ✓ Consider the environment when disposing of the packaging.

Technical parameters

- Firewood transport cart.
- Dimensions: 52 x 57 x 107/73 cm.
- Includes a waterproof cover for the wood.
- Foam-filled wheels, puncture-resistant, and no need for inflation.
- Large fire size allows for cart movement over rough terrain and up stairs.
- Sturdy steel frame.

The manufacturer/importer reserves the
right to modify and change the manual.

ENG